

ПРЕСС-РЕЛИЗ

15.10.2020

**В РАМКАХ ПОМОЩИ РОССИЙСКИМ РЕГИОНАМ В БОРЬБЕ С COVID-19 В
БОЛЬНИЦУ УСИНСКА ДОСТАВЛЕНЫ АППАРАТЫ ИВЛ**

В центральную районную больницу (ЦРБ) Усинска (Республика Коми) закуплены пять современных аппаратов искусственной вентиляции легких. Это – завершающий этап поставок медоборудования в рамках помощи Президента ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагита Алекперова, выделившего 50 миллионов рублей из личных средств на оснащение усинской больницы.

«Доставлены аппараты модели Puritan Bennett 840 - одной из лучших в мире. Оборудование высокочувствительно к изменениям дыхания и подходит пациентам любого возраста. От имени коллектива выражаю признательность главе ЛУКОЙЛа за помощь в оснащении нашей больницы», – сказал главный врач Усинской ЦРБ Максим Чуркин.

Ранее для усинской больницы были приобретены портативный переносной аппарат УЗИ, хирургические аспираторы, видеогастроскоп, монитор высокой четкости, видеопроцессор, электрокардиографы, расходные материалы и средства индивидуальной защиты для медицинского персонала, многофункциональные реанимационные кровати.

ЛУКОЙЛ с начала пандемии оказывает поддержку медучреждениям Республики Коми и Ненецкого автономного округа.

Так, в Усинской ЦРБ инфекционное отделение больницы оснащено централизованной системой снабжения кислородом и сжатым воздухом, обустроена сеть Wi-Fi с безлимитным доступом в интернет на территории учреждения. Помощь также оказана больницам в городах Ухта, Печора и Нарьян-Мар.

В целом ЛУКОЙЛ оказал благотворительную помощь в 22 регионах России на общую сумму около 668 млн рублей.